
ЗВІТ
про відділ бухгалтерського обліку та звітності

за період з 01.12.2020 по 30.11.2021.

Відділ бухгалтерського обліку та звітності забезпечує організацію бухгалтерського
обліку та звітності, контролює правильне і економне витрачання бюджетних коштів за
цільовим призначенням згідно затверджених кошторисів, здійснює контроль за
збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей, подає бюджетну та фінансову
звітність у встановленому законодавством порядку.

Відділ здійснює фінансове забезпечення діяльності відділів та управлінь виконкому
Дрогобицької міської ради. За 11 місяців 2021 року відділ забезпечив фінансування 18
програм відділів і управлінь виконкому.

На виконання Програми Дрогобицької територіальної громади «Забезпечення
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у
Дрогобицькій міській територіальній громаді на 2021-2025 роки», згідно рішення
Дрогобицької міської ради від 26.07.2021р. №540 «Про придбання житла для дитини-
сироти та особи з числа дітей-сиріт, які перебувають на квартирному обліку у виконавчому
комітеті на квартирному обліку у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради, що
користуються правом позачергового одержання житла» у 2021 році відділом
бухгалтерського обліку та звітності разом з відділом-службою у справах дітей було
придбано 2 квартири, а саме однокімнатну квартиру в м.Дрогобичі для особи з числа дітей
сиріт та однокімнатну квартиру в м.Дрогобичі для дитини сироти.

На виконання рішення Дрогобицької міської ради від 24.06.2021р. №432 відділом
бухгалтерського обліку та звітності разом з відділом з питань надзвичайних ситуацій та
цивільного захисту населення було придбано квартиру для особи, що потребувала
відселення з житлового будинку, який був зруйнований внаслідок пожежі 19.02.2021р. за
рахунок коштів резервного фонду міського бюджету.

Працівники відділу брали активну участь у процесі реорганізації сільських/міської
рад і прийнятті матеріальних цінностей. Було опрацьовано 17 актів приймання-передачі
матеріальних цінностей від сільських/міської рад. Окремо слід зазначити, що після
отримання цінностей разом зі старостами було проведена робота щодо передачі цінностей
з балансу виконкому на баланс інших бюджетних та комунальних установ. Крім того,
відділом разом зі старостами та відділом інформаційних технологій, аналізу та
цифровізації, подано на розгляд Дрогобицької міської ради документи щодо списання
непридатних для експлуатації основних засобів. Керуючись рішеннями Дрогобицької
міської ради було підготовлено 402 актів на списання основних засобів та матеріальних
активів. Після списання з обліку матеріальні цінності були здані на утилізацію у спеціальні
установи.

У грудні 2020 на рахунки виконкому поступили валютні кошти на реалізацію
проекту «Ми зробимо це разом – покрашення матеріального забезпечення галузі охорони
здоров’я та обмін досвідом для нас Дрогобичинни» від Університетського і ганзейського
міста Грайфсвальд в сумі 43105,05 євро, які конвертовано в суму 1469882,21 грн. За ці
кошти було придбано, 1 апарат штучної вентиляції легенів, 6 датчиків клейких, 5 кисневих
концентраторів, 12 протипролежневих матраців, 2 відсмоктувачі медичні, 6 медичних
ліжок з електромотором, 6 насосів шприцевих, 6 моніторів пацієнта, які було передано на
баланс комунальному некомерційному підприємству «Дрогобицька міська лікарня №1»
Дрогобицької міської ради.
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